



**EDITAL COMPLEMENTAR MNPEF-UEPG Nº 02/2022
PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO NO CURSO DE
MESTRADO NACIONAL PROFISSIONAL EM ENSINO DE FÍSICA – TURMA
2023
POLO 35**

RETIFICAÇÃO: **alteração de cronograma de inscrições**

ANEXO I: CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Inscrições nacionais

Onde se lê:

05 a 30/09/2022: período de inscrição no processo seletivo, no endereço eletrônico <http://www.sbfisica.org.br/mnpef>

03/10/2022: prazo final para pagamento da taxa de inscrição. **até o limite de horário estabelecido pela instituição bancária para processamento do pagamento nessa data.**

04 e 05/10/2022: período para emissão do comprovante de inscrição.

Até **06/10/2022**, até às 12h: prazo máximo para reclamação referente à não emissão de comprovante de inscrição de acordo com o indicado no item 2.5.

07/10/2022: divulgação da listagem dos candidatos inscritos em cada Polo.

Leia-se:

05/09 a 05/10/2022: período de inscrição no processo seletivo, no endereço eletrônico <http://www.sbfisica.org.br/mnpef>

06/10/2022: prazo final para pagamento da taxa de inscrição. **até o limite de horário estabelecido pela instituição bancária para processamento do pagamento nessa data.**

07 a 09/10/2022: período para emissão do comprovante de inscrição.

Até **10/10/2022**, até às 12h: prazo máximo para reclamação referente à não emissão de comprovante de inscrição de acordo com o indicado no item 2.5.

11/10/2022: divulgação da listagem dos candidatos inscritos em cada Polo.

Mantém-se inalterado o cronograma das demais etapas.

Ponta Grossa, 27 de setembro de 2022

Nome do/a Coordenador/a
Coordenador/a do Polo 35
Universidade Estadual de Ponta Grossa